

V Hradci Králové, dne 02. 04. 2010

Č.j. 268-1/550/10-Ko  
16351/ENV/10

## **ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ**

**podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů**

### **Identifikační údaje:**

**Název:** „Chata Robert“

**Kapacita (rozsah) záměru:** Jedná se o novostavbu chaty, ubytovacího zařízení s kapacitou 26 osob. Půdorys stavby je 24 x 14,2 m. V daném objektu je celkem 5 apartmánů, z toho jeden je vybaven pro užívání osob s omezenou schopností pohybu a orientace.

Objekt se nachází na místě stávajícího zboru na luční enklávě Friesových bud. Je navržen jako nepodsklepená budova o jednom nadzemním podlaží a podkroví. V daném objektu nebudou žádná výrobní ani technologická zařízení, nebude zde stravovací provoz.

**Charakter záměru:** Záměr spočívá ve výstavbě ubytovacího zařízení. Ubytovací zařízení bude v souladu s vyhl.č. 268/2009 Sb., o technických požadavcích na stavby. Stavba vyžaduje stržení stávajícího zboru. Záměr vybudovat chatu (ubyt. zařízení), resp. tato stavební činnost by měla být prováděna současně s ostatní stavební činností v areálu Friesových bud , tj. modernizací hotelu Friesovy boudy, stavbou Ubytovacího zařízení Andula a úprav technické infrastruktury (vodojem, ČOV). Dle platného harmonogramu stavebních prací se předpokládá zahájení stavebních prací v dubnu roku 2011 a jejich ukončení do konce roku 2011. Byla volena kumulace stavební činnosti všech objektů zejména s ohledem na minimalizaci vlivu na okolní prostředí a racionalizaci ekonomických nákladů.

Je nutné zvažovat kumulativní vlivy v ohledu dalšího navýšení turistického ruchu na hřebenech Krkonoš.

**Umístění:** kraj: Královéhradecký  
obec: Strážné  
kat. území: Strážné

**Zahájení:** duben 2011

**Ukončení:** konec r. 2011

**Oznamovatel:** Mgr. Robert Matuška  
Vinohrady 488/20  
639 00 Brno

### **Souhrnné vypořádání připomínek:**

V průběhu zjišťovacího řízení obdržel příslušný úřad celkem sedm vyjádření DSÚ.

Na základě obdržených vyjádření lze konstatovat, že připomínky k oznámení se týkají zejména oblasti ochrany přírody.

### **Závěr:**

Záměr „Chata Robert“ naplňuje dikci bodu 10.10., kategorie II, přílohy č. 1 k citovanému zákonu. Podle § 7 citovaného zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě provedeného zjišťovacího řízení dospěl příslušný úřad k závěru, že oznámení se nepovažuje za dokumentaci vlivů na životní prostředí (dále jen „dokumentace“).

Dokumentaci dle přílohy č. 4 k citovanému zákonu je nutné **dopracovat podle obdržených připomínek** s důrazem na následující oblasti:  
oblast ochrany přírody

S ohledem na počet dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků stanovuje příslušný úřad počet dokumentací pro předložení na **deset** kusů + elektronickou podobu dokumentace.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

Ke zveřejněnému oznámení se v zákonném termínu vyjádřili:

KHS Královéhradeckého kraje se sídlem v Hradci Králové

ČIŽP OI Hradec Králové

MŽP, odbor ochrany vod

MŽP, odbor ochrany ovzduší

MŽP, odbor zvláště chráněných částí přírody

Krajský úřad Královéhradeckého kraje

Královéhradecký kraj

**JUDr. Ing. Emil Rudolf**

ředitel odboru výkonu státní správy

**Obdrží:**

oznamovatel